《谁喜欢这个小不点就领养吧》新闻追踪

# 50多人都想要小不点 为啥偏偏给了他

"我们住得很近,这样我可以经常抽空去看小不点"

昨日,本报报道了张女士要给捡来的小不点寻找新主人的消息后,仅仅一个上午她就接到五六十位热心市民的认领电话。"人实在太多了,我得好好给它选个新家。"通过和打热线的市民沟通,张女士千挑万选最终选定了一个人,23岁的小伙子瞿文俊成了小不点的新主人。

晚报记者 张玉东 张璇/文晚报记者 周甬 实习生 李袁洋/图

#### 50多人竞争,23岁的山东小伙胜出

"打电话的人太多了,都快挑花眼了。"昨日上午,张女士的电话响个不停,从10点钟开始,就不断有市民打电话过来询问小不点的情况。为了能给小不点找到一个合适的主人,张女士还专门把热心人的情况——记录下来。

"小不点现在的身体状况还不是很稳定,昨天晚上又有点拉肚子了。"张女士心疼地说,这个新主人关系到小不点的未来,所以一定要选一位懂狗并有充足的时间陪它的人,而最重要的是这个人一定要有爱心。

昨日下午,在经过一轮轮地仔细研究后, 张女士终于从50多人中选出了23岁的小伙 子瞿文俊。"我很喜欢小动物,交给我你就尽 管放心好了。"昨日下午,在张女士家里,来 自山东在郑打工的瞿文俊小心翼翼地把小不 点抱在了怀里。

#### 离别时,"美美"不停地亲吻着小不点

"汪汪……"看到小不点被一个陌生人抱在怀中后,张女士家中那只6个月大的博美"美美"不愿意了,它反复地跳起试图接近瞿文俊手中的小不点,小不点也同样用深情的眼光回应着,口中不住发出"吱吱"的声音。"可能是两个小家伙玩了两天有感情了!"张女士如是说。



张女士恋恋不舍地将"小黑"交到瞿先生手里。

没想到瞿文俊刚把小不点往地上一放,围着小不点转了两圈的"美美"便开始不住用小爪子抚摸它,还不时亲吻着它的小脸蛋。见到这个情景,张女士心酸地说:"我以后会经常带着'美美'去看望小不点的。"

#### 喜欢动物、住得近让小伙子占先机

在张女士所记录的热心人中,有的是有着 10余年养狗经验的爱狗者,有的是想给自己在 这个城市找个伴的独身青年,有的是看到特别 可爱的小不点动了恻隐之心的热心人……那么 在这么多热心市民中,张女士为何会最终将小 不点托付给23岁的瞿文俊呢?

"可能是看我养过狗又有时间吧。"说起张女士为什么会选择自己,瞿文俊有些不好意思地说,自己从小就特别喜欢小动物,而且特别喜欢看《狮子王》这个动画片,片中动物之间的亲

情、友情、爱情多年前就已打动了他年少的心,因此,他在山东老家时就养过不少小动物,平时走在路上的时候,只要看到有人牵着宠物时他总是忍不住上前逗一逗。

"另外我平时空闲时间也比较多。"瞿文俊说,去年刚大学毕业的他在郑州做销售工作,自己能够支配的时间比较多,而且在郑州他也没什么亲戚,下班回家如果有小不点做伴也不会觉得很孤单。"小不点就像个婴儿一样,我会好好照顾它的。"

"我们住得很近,这样我可以经常抽空去看小不点。"张女士表示,自己之所以会选择瞿文俊做小不点的新主人,是因为他和自己同在庙李租住,这样本就不放心的自己可以经常去看看小不点。"我们可以互相交流,对我也起了个督促作用。"抱着小不点的瞿文俊在一旁说道。

俩妈妈来接孩子

### 孩子还没接到 先被送医院了

□晚报记者 汪永森 董洪刚

本报讯 昨日下午,两位接孩子的母亲在互助路小学门前大打出手,一个人找来螺丝刀,一个人抄起电警棍,结果,她们一个人被截伤面部,一个人被麻翻在地,都被送进医院。

昨日下午5时许,文化宫路与互助路交叉口,来接孩子的牛先生讲述了事情经过。"螺丝刀、电警棍都用上了,就因为电动车挡住了汽车。你看看这事弄的,孩子还没接到,俩人先被送医院了。"据牛先生讲,两名女子一人开车,一人骑电动车,骑电动车的女子挡在汽车面前不肯离开,两人发生争吵并各自找来"兵器"攻击起来。

建设路办事处巡防队员梁超说,两名女子都姓王,也都是34岁,因争抢道路发生争吵后,先是骑电动车的女子从一家电动车维修店找来螺丝刀,将开车女子的左眼角刺伤,而开车女子在发现眼角流血后,也立即从车内翻出了电警棍,将对方电倒在地。

两名女子被送往市中医院后,骑电动车的王女士被电击伤后,一直处于半昏迷状态,而开车的王女士则是脖子及面部等处受伤。"两个女人都是成年人了,在学校门前大打出手,对孩子的影响多不好。"互助路小学的王老师说,孩子家长在校门口打架,对孩子的成长影响极其不利,希望家长一定要注意自己的形象,给孩子做好示范。

## 空中"绊马索" 路人要注意



昨日,金水路与经五路交叉口处的一根粗电缆垂在距地面一米多高处,随时威胁着过往的市民。 晚报记者 王梓 文/图